## 肇庆端州 钢结构移动推拉棚 推拉伸缩雨棚 双轨道滑槽篷 抗风性强XYDZ-05

产品名称	肇庆端州 钢结构移动推拉棚 推拉伸缩雨棚 双轨道滑槽篷 抗风性强 XYDZ-05
公司名称	江门市湘粤建设有限公司
价格	46.00/平方米
规格参数	品牌:湘粤建设 篷布材质:阻燃布 定制颜色:红黄蓝绿
公司地址	江门新会大道中20号118
联系电话	0750-6669836 15307472394

## 产品详情

筆庆端州钢结构移动推拉棚是一种新型的伸缩结构建筑,采用\*\*\*的技术,结合钢结构、PVC篷布、双轨道滑槽等材料组成,具有良好的抗风性、防水性、遮阳性能等优点。本产品适合在室外场地进行活动、商展、遮阳休息等使用。

本品牌为湘粤建设,是一家专业的伸缩结构建筑厂家,结合多年的生产经验和技术研发,推出了XYDZ-05款式的移动推拉棚,具有高质量的制造工艺和可靠的使用性能。

本产品采用阻燃布材质,保证在火灾等意外情况下的安全性,同时也具有良好的抗污性能和耐用性。在使用过程中,可以通过手动或电动控制系统将棚体推拉,实现灵活的使用效果。

为了满足不同客户的需求,本产品的颜色可以定制为红黄蓝绿等多种颜色,可与场地环境进行协调搭配。而且,本产品的价格非常优惠,仅为46元/平方米,可以在保证质量和性能的前提下节约客户的成本, 是您的\*\*选择。

总之,肇庆端州钢结构移动推拉棚是一款耐用、实用、美观的伸缩结构建筑,具有较高的市场需求和发展潜力。我们湘粤建设将竭诚为您提供更好的产品和服务,欢迎有需求的客户来电咨询、洽谈合作!